
Správné řešení. 
Otázky:  
1) Co je to stejnorodé těleso?  

2) Jak se vypočítá hustota z hmotnosti a objemu?  

3) Koule o objemu 3 cm3 má hmotnost 33,9 g. Urči hustotu látky, ze které je 

vyrobena. Zkus v tabulce najít, o jakou jde asi látku.  

4) Náramek o objemu 1,2 cm3 má hmotnost 23,16 g. Urči hustou látky, ze které 

je vyroben. O jakou jde asi látku?  

5) Panel o objemu 0,7 m3 má hmotnost 1,9 t. Urči hustotu látky, ze které je 

vyroben.  

6) Ve 20 l kanystru je nalita kapalina. Hmotnost této kapaliny je 17 kg. Jaká je 

hustota této kapaliny a o jakou kapalinu se jedná?  

 

Odpovědi: 

1) Je z jedné látky, tzn., že v sobě nemá žádné dutiny.  
2) 𝜌 =

m

V
 

3) 33,9 : 3 = 11,3 g/cm3 = 11 300 kg/m3. Koule je pravděpodobně z olova. 

4) 23,16 : 1,2 = 19,3 g/cm3 = 19 300 kg/m3. Náramek bude pravděpodobně 

ze zlata, přestože wolfram má stejnou hustotu. 

5) 1 900 : 0,7 = 2 714 kg/m3. Železobeton, ze kterého je panel vyroben, má 

hustotu 2 714 kg/m3. 

6) 17 : 0,02 = 850 kg/m3. Jelikož v kanystru většinou řidiči uchovávají 

pohonné hmoty, bude v něm nafta. 

 

Počítáme vždy se základními veličinami! Kilogramy a metry 

krychlové nebo gramy a centimetry krychlové! Nikdy nemícháme! 
 

Led při 0°C:    917 kg/m3 

Methanol:     791 kg/m3 

Oxid uhličitý:    1,98 kg/m3 

Beton:          2100 kg/m3 

Křída:           1800 kg/m3 

Máslo:    930 kg/m3 

Polystyren pěnový:    30 kg/m3 

Žula:           2600 kg/m3 

Cín:           7300 kg/m3 

Fluor:         1,56 kg/m3 

Fosfor:          1830 kg/m3 

Hořčík:          1740 kg/m3 

Nikl:           8900 kg/m3 

Síra:           2070 kg/m3 

Zlato:         19300 kg/m3  


